



ЦЕРКОВЬ СВ. АНДРЕЯ КРИТСКОГО

г. Тайга

Возведение церкви святого преподобомученика Андрея Критского при станции Томск-Таежный (ныне г. Тайга) началось 1 июля 1897 г. по проекту архитектора К. К. Лыгина.

Церковь выполнена в традициях и формах православной архитектуры XVI-XVII вв. и является каноническим церковным зданием. Здание церкви – бесстолпное с крестчатым сводом и семиглавым завершением. Главный «барабан» с маковицей освещает основной внутренний свод над амвоном и главным залом церкви, четыре второстепенных главки – глухие кирпичные. По бокам от основной алтарной части пристроены два придела. Главный вход, совмещенный с западным притвором, увенчан звонницей с маковицей.

Церковь св. Андрея Критского наряду с вокзалом станции Тайга, локомотивным депо и лавкой купца Магазова входит в туристский маршрут по историческому центру г. Тайга.

